

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DE SANTO ANTÓNIO, EPE

Para os devidos efeitos se torna público que o Aviso n.º 14878-D/2024/2, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 138, suplemento, de 18 de julho de 2024, foi publicado com inexatidão, que assim se retifica:

Onde se lê:

5. “Composição dos júris

Saúde Pública (Referência 33)

“ ...

2º Vogal Efetivo - Dr. Gustavo Tato Aguiar Pelicano Borges, assistente de Saúde Pública

...”

Deve ler-se:

5. “Composição dos júris

Saúde Pública (Referência 33)

“ ...

2º Vogal Efetivo - Dr. Gustavo Tato Aguiar Pelicano Borges, assistente graduado de Saúde Pública

...”

19 de julho de 2024– A Diretora da Direção de Pessoas e Bem-Estar, Ilda Maria Correia de Magalhães